

Невский азимут

ориентирование

С 10 по 12 июня в поселке Каннельярви Ленинградской области прошли XVII многодневные лично-командные соревнования по спортивному ориентированию «Невский азимут». Этот старт собрал около 700 участников от 10 до 75 лет и старше. Спортсмены приехали не только из России (из Москвы, Нижнего Новгорода, Перми, Саратова и других городов), но и из стран ближнего зарубежья — Белоруссии и Финляндии.

Соревнования длились три дня, в течение которых ориентировщики бегали укороченную и классическую дистанции и гандикап. Решающим был именно гандикап в последний день, когда спортсмены стартовали в соответствии с отставанием от лидера по сумме двух предыдущих стартов.

В первые дни сестрорецкие спортсмены стабильно занимали высокие места. Практически в каждой возрастной группе они попали в призовые тройки третьего дня соревнований. Среди самых маленьких спортсменов Алексей Кононов занял первое место, Маша Кутуева — четвертое, а Таня Ремжина — седьмое среди десятилетних спортсменов. Несмотря на юный возраст, этот старт был не



первым в спортивной практике юных спортсменов, и они сумели оправдать надежды тренеров и заняли верхние ступеньки пьедестала. В других младших группах тоже были свои призеры. Екатерина Кулинич завоевала серебряную медаль в группе тринадцатилетних,

а Александр Мыльников — в группе двенадцатилетних. В группе шестнадцатилетних юношь выиграл Антон Квятковский, а Алексей Мочкин занял четвертое место. Денис Рачков был четвертым среди восемнадцатилетних. В элитных группах Алексей Лахманов занял первое место, а Евгения Баринова — третье.

Самая острая борьба развернулась в группе восемнадцатилетних девушек, где на первое место претендовали две представительницы команды из Сестрорецка — Алена Подольская и Инга Хафизова. На старте их разделяла одна минута, которая сократилась по ходу дистанции. Пробежав 5,5 километра бок о бок, спортсменки сразились за победу в финишном створе. В итоге компьютер зафиксировал одинаковое финишное время у обеих девушек, и организаторам пришлось печатать дополнительный диплом и искать еще один кубок для победительниц.

Впервые за историю этих соревнований СДЮСШОР им. В. Коренькова, как один из организаторов «Невского азимута», учредила призы для лучших детских команд. И в этом зачете сестрорецкая школа заняла первое место, уверенно опередив команды из других городов. Тренеры С.Б. Сахарова, З.В. Пятакова, В.В. Шкилев, М.П. Соловьева получили кубок, который теперь красуется на стенде спортивной школы.

Мария ЧЕРКАССКАЯ